

沐杏雨，念师恩

506 班 李雨霏

康桥老师，是我生命中永远不会消失的一道风景线。他们是方向标，让我们不再迷茫；他们是博学者，和我们徜徉在知识的海洋；他们更是朋友，牵着我们勇敢走向远方。康桥老师们给了我很多知识和启发，其中，林老师是我心目中最与众不同的老师。

林老师是我们班的班主任和语文老师，她长得很漂亮，她有一双炯炯有神的大眼睛，直挺挺的鼻子，一张红如樱桃的嘴，淡淡的眉毛把林老师的眼睛变得更加迷人了。林老师不但长得好看，还很有品位，每天打扮得十分素雅，美极了！

林老师的教学方法也很独特，林老师把一些生字、笔记亲自写在黑板上。比如上古诗课的时候，林老师在上课前就把古诗写到黑板上，上课时就一边声情并茂地讲课，一边和同学们互动，一边在黑板上写笔记。而我和我的同桌都目不转睛地看着黑板，一边手握笔，奋笔疾书，一边举手回答问题，生怕错过了机会，生怕漏了知识。就这样，一晃眼就下课了，林老师仿佛有魔法，不知不觉中就带着我们把课文学完了，而且收获满满，真是非同一般的体验！

你别看林老师每天笑脸相迎，她还会“翻脸”呢！有一次林老师在批评两个在科学课上打闹的同学，正在教育的时候，我问林老师今天作业是什么，林老师面上的怒色瞬间消失，转头便耐心地用温柔的语气告诉我今天的作业是什么，可话刚说

完，一眨眼的功夫，林老师又戴上了严肃的面具，用严厉的语气教育引导那两位犯错的同学，真是“翻脸”比翻书还快呢！

正是有了辛勤的园丁，花儿才开得芬芳。一朝沐杏雨，一生念师恩。

孕育田园 筑梦康桥

506 班 朱辰熙

桃花是春的笑容，荷花是夏的身影，银杏是秋的诗意，红梅是冬的骄傲。这四季的花木和我们一起生活在康桥学校的“田园区”。这里四季如歌，是一个令人流连忘返、乐此不疲、自然生长的乐土，请带着欢快的脚步走进这四季的园区吧！

春天是一个苏醒的季节，春天的田园区是一片花毯儿，迎春花、桃花、樱花等一一绽放，杨树直挺挺地向上生长，在互比谁个子高！柳树挥舞着美丽的枝条，在翩翩起舞。小花们不时俯下骨朵儿，悄悄地对着绿草说：“春天真美，我爱春天！”

夏天是一个生长的季节，田园区的夏天那可就太美了！富丽堂皇的牡丹，攀缘直上的牵牛花，含苞待放的茉莉，亭亭玉立的荷花，那荷花真不愧是君子之花、出水芙蓉，美极了。夏天的树木们把枝叶伸展得密密丛丛，在烈日炎炎的夏天里迎风摇曳，带给了人们遮阴纳凉的好去处。

秋天是一个收获的季节，也是一个诗意的季节。在田园区，你能找到很多与秋有关的词语，如秋高气爽、一叶知秋、金桂飘香、硕果累累等；你也能体验到“秋”的诗意，这里有唐代王维的“空山新雨后，天气晚来秋”，也有晋代陶渊明的“秋菊有佳色”，银杏金灿灿，桂花香飘十里，这也不得不让我想起了《桂花雨》，作者手摇桂花的童年记忆是多么的快乐和美好呀！

冬天是一个收藏的季节。善良的白雪公主和人们玩起了捉迷藏，她把山川河流和树木百草都变成了白茫茫。然而勇敢而勤劳的人们顶着瑞雪，不畏严寒地找起来了，找到了坚强的意志、找到了强健的体魄、找到了春的使者——梅花。冬天田园区的梅花儿开得可带劲儿了，你可以效仿古代文人特别喜欢的一雅事儿——“踏雪寻梅”。其实这寻找的不就是梅花特有的品质吗？梅花雅致高洁、傲然挺立、含苞怒放。梅花甘守寂寞，不争春天，勤于报春。古诗“梅花香自苦寒来”一句，这不正是提醒我们勤奋学习、坚毅身心应当具有的和梅花一样的宝贵品质吗？

康桥田园区的四季，如诗、如歌、如画，这里有很多苏醒的美好生命和成长的美丽故事，这是我们播种梦想、勤奋学习的精神家园。

我爱康桥

507 班 胡沛羽

哎呀，你知道吗？我超级爱康桥的！我是个五年级的小学生，刚转到康桥的时候，一切都让我觉得好新鲜。那个绿树成荫的校园，还有那些既漂亮又实用的建筑，特别是那个游泳馆和儿童乐园，简直让我乐不思蜀！

不过啊，爸爸妈妈可真是为我操碎了心。以前的我，学习成绩一直不咋地，干啥啥不行，每次都被人说成是“小透明”。但刘老师一句话就把我给点醒了：“康桥的孩子最不缺的就是自信！”没错没错！

还记得选班长那会儿吗？刘老师问：“谁愿意当我们的班长？快举手！”我手速超快地举了一半，可别人都举得高高的。刘老师眼睛简直跟侦探一样，一眼就看穿了我。“我看到最先举手的是胡沛羽同学，就让她来当我们的班长吧！”天啊，我以前可只当过小组长的人啊，心一下子就提起来了，我简直不敢相信，我竟然当上了班长！。但当我看到刘老师温柔又充满信任的目光时，我不再害怕了。

从那以后，我就成了班上每天前几个到的人，毕竟自己当班长得做出榜样啊。后来我发现，自己真的挺有当班长的天赋的。当好班长不只是靠纪律哦，还得从自身做起，成为别人的榜样。

还有一次，我们班语文考试考得很好，刘老师还特意给我

们班发了奖励！那一天，是我最开心的一天。

我相信，在康桥，我能拿到越来越多的奖状，我都会把它们挂在卧室的墙上，看着这些奖状，我感觉我不再是以前那个“小透明”了。

美丽的遇见——康桥

508 班 曾翊帆

我有一件非常难忘的事。

我们学校五年级有一项非常有意思的活动：淀山湖露营。

当初，老师公布这一件既有趣又新鲜的活动时，我心里就已经非常激动了。从那一天开始，我每天晚上做梦，都在梦这件事。

转眼，露营活动马上就要到了！我早已收拾好露营的东西了，有手电筒、衣服、花露水等杂七杂八的日用品。我们先上了车，接着我们在车上聊天，聊着聊着，我们大家就到了淀山湖了。宣讲结束之后，同学们开始了“定向闯关”的活动，我觉得非常累，因为你要跑遍所有的任务点去完成任务，跟综艺节目有几分相似之处。之后就是晚上的包饺子的部分了，我和我旁边的朋友一起包，有趣极了。

第二天，最重要的一件事就是拔河。这可是体力活儿啊！轮到我们班了，我心里紧张极了，这是我一生中第一次拔河。每两个班 PK，第一轮，我们八班对四班，第一局，我们八班轻轻松松“拿捏”了四班，后面一局也是如此，到最后一局的时候，他们开始发力了，我们也不甘落后。最终，我所在的五零八班胜利啦！但是转折发生第二轮时，万万没想到，也不想到我们八班竟然和六班 PK！接下来，我和同学们就像和我四班 PK 的样子一样用尽全力，但结果是我们输了。

就像这样，我吃了一顿美味的午餐就回学校了。不过，谢谢学校给我的这一次活动让学会如何独立生活。

数学魔法学校

509 班 吴伊可

阳光下，康桥学校的校园显得格外美丽。天空一片湛蓝，洁白的云彩犹如一朵朵香甜的棉花糖轻轻地漫游在天空上，微风拂过，带来阵阵清甜的气息。太阳高悬，像一颗闪耀的红宝石，光芒万丈，犹如熔金的液体洒落在大地，温暖而充满生机。大自然仿佛在这一刻展现他最迷人的姿态，所有生灵都在这天空下茁壮成长，人们的心情也随之欢动起来，沉浸在这片迷人的氛围中。

漫步在这片美妙的校园里，我突然发现，数学的奥秘竟在这里随处可见。那些井然有序排列着的参天大树，不就是数学中的数列关系吗？它们的位置、间距都遵循着一定的规律，就像数学中的数字，每个数字都有其特定的位置和意义。这些树木的排列，不仅和谐有趣，更是大自然与数学完美结合的例证。

再看操场上，同学们正相互追逐比赛，活力四射。这一幕，不正是数学课本中的追及问题吗？只要运用简单的计算方法，我们就能预测比赛的结果。同学们奔跑的身影，脸上洋溢着竞争的光芒，速度和距离的变化，都是数学中的变量，它们充满了曲折而生动的变化，让数学不再是枯燥的符号和公式，而是充满活力的生命力了。

校园的角角落落，数学的脚步到处跳动着，它在校园大自然中与万物共舞，与我们的生活息息相扣。

是啊，在这美丽的校园里，数学已经不再是冰冷、令人烦恼的数字，而是充满了温暖、艺术和欢声笑语的学科。它与自然、校园和谐共生，又与生活紧密相连，成为了一种无形的力量，推动着我们不断前行。

我喜欢康桥，我喜欢数学，我热爱这座充满了奇特魅力的校园！

美丽的遇见——我的康桥

510班 项紫轩

十载风雨锤炼，铸就和谐康桥。

时光匆匆，岁月如歌。当暖风在吹拂，当溪水在流淌，当大雁在翱翔，当孩童在玩耍，亲爱的康桥学校，即将迎来她的十周岁生日！十年春华秋实，十年桃李满园，点燃了无数希望。

蓦然回首，我已在康桥学校度过了近五个春秋。刚踏进小学的那一刻，我依旧记忆犹新。我背着书包，哼着小曲，蹦蹦跳跳地进了教室，老师笑着看着我，那时的喜悦兴奋，我可能一辈子都忘不了。我认识了许多新朋友，感受到了不一样的学习气氛。那天，天是蓝的，花是香的，老师的微笑是甜蜜的，连天上的云朵，也像是棉花糖做的。

时光荏苒，我聆听过校园里鸟儿的歌唱，也目睹了松树上秋叶的落下。一年级，我跟着老师，一笔一画地写着汉字，一字一句地读着课文，这抑扬顿挫的读书声，已成为了学校动听的交响曲；二年级，我的字不再歪歪扭扭，越写越流畅了；三年级，我已经可以流利地读课文，甚至是一些经典名著；四年级，我爱上了阅读，从《时代广场的蟋蟀》到《绿野仙踪》，从《草房子》到《小王子》，体会了世间各种风土人情；五年级，阅读想象与思考发表，在我看来已经几乎不是问题，我在知识的海洋里自由地遨游着。

我为自己的成长自豪，感恩康桥的悉心呵护，未来充满希望和挑战，我将不畏不惧，前行进步。

美丽的遇见——康桥

511 班 谢彬

碧空下,春意荡漾于校园内。

清晨,刚刚进校,同学们的欢声笑便把我包围了起来。小路边的小树随风飞舞,轻轻的拂过我的心灵,一下便充满了活力,走在被阳光拥抱的小路上是多么地治愈啊!阳光拂过每个人的脸颊,每个人脸上都洋溢快乐的笑容。

“夜热依然午热同”。上课了,同学对学习的热爱胜过了夏日的太阳,我们在笔尖与书本的摩擦中度过四节课。

中午,下课的铃声响起,同学们排好队不紧不慢地来到二楼的餐厅,每个同学脸上洋溢着满足的笑容,在同学们的欢声笑语中我们吃完了午餐。

时间来到下午。

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。下午的小路如诗中所写,下午的太阳光中露出了一丝红晕,照在田园区中的每一个植物上,这一刻是放松的、是治愈的,和好朋友一起到玩具区散步,甚是惬意。

“一点禅灯半轮月,今宵寒较明宵多”。像诗句所说放学时天色将晚,寒冷的空气直冲天灵盖,我们在欢笑中结束美好的校园生活,回到家打开暖气,写完作业,开心的一天就结束啦!

我爱康桥,我爱我的班级,我爱这美好的一天,我爱这充满了欢声笑语成长的地方。

Kang Chiao bring me the world!

美丽的遇见——康桥

512 班 叶梓杉

“这里有爱，等我带走……这里有梦，等我去追求……”琅琅的歌声从操场传来，风儿听了，载着花草的芬芳，飞到了操场上空，写下了青春的序言。它带动红旗，高高飘扬。在我看来，康桥不仅仅是一所学校，还是一个互相鼓励、互相帮助的大家庭。

有题目不会做？这节课听不太懂？不用怕！每个班里都有学习不错的同学和无所不知的老师。什么不懂，就可以尽管去问他们。要记住，有什么不懂，康桥的老师一定不会责怪你。因为人无完人，大家都在学习中，有不懂的东西是很正常的！

大课间！多么美妙的三个字啊！紧张忙碌了两节课，终于有 30 分钟的美妙课间了！大课间铃声一响，同学们从教室里蜂拥而出。这个场景，无论是谁应该都能轻松地想象出来吧。此时，教室里鸦雀无声，而外面的操场，热闹非凡！放眼望去，眼睛应接不暇：打乒乓球的、踢足球的、跑步的……比比皆是。有学习，有玩耍，才能创造出良好的学习环境。

公布练习成绩，好紧张啊！此时，没人敢吱声。同学们揉搓着手掌，捶着胸口，眼睛直勾勾地望着老师手里的学习单。发下来后，有惊喜万分的，也有垂头丧气的。他们不甘的眼神，沮丧的叹气，我全都看在了眼里。我看到了他们那有些失望，却又立刻斗志昂扬的心。“看来，下次我得更加努力了！”我仿

佛听见他们在说。

康桥，美丽的遇见。在这里，我尝过优秀成绩的甜头，也品过老师批评的沮丧，还感悟过朋友之间产生矛盾时的悲愤，互相理解后的感动。康桥的日常中，有欢笑，有怒吼，也有哭泣。甜的是回忆，苦的就是经验。苦，总有一日会变成甜。

我爱康桥

601 班 汪承霖

当你走进康桥，映入眼帘的是一排排排列整齐的树木，给人一种非常威武的感觉，正中央是一块种植着美丽花朵的长方形草坪，这场景真像乐队在吹奏，舞者们在中间翩翩起舞。康桥学校不仅有美丽的风景，还拥有各种各样植物的田园区，负责任的老师，友善又有趣的同学。

我们先来说说负责任的老师吧！康桥学校的老师都很理解我们学生的心理。老师上课时就像严厉的老鹰，时刻盯着我们有没有做小动作，认真教会我们每一个知识点。下课时老师就像好脾气的马儿，陪我们锻炼、嬉戏，有时又像公正的羚羊，帮我们疏导解决一些同学间的矛盾。我爱康桥的老师！

我们再来说说我们友善又有趣的同学们吧！当我在二年级作为插班生来到康桥之后，他们主动帮助我融入康桥这个温暖的大家庭。在我失落的时候，他们贴心地安慰我；在我获得好成绩的时候，他们会第一时间跟我一起分享我的喜悦；他们还会在大课间时跟我一起去我们最爱的运动场上挥洒汗水。我爱康桥的同学！

最后再来说说我们拥有各种各样植物的田园区吧！田园区中有沐浴在阳光下的鸟儿一边唱着歌，一边享受着卡槽里的食物。垂丝海棠的花纷纷绽放，像极了一个个小灯笼。风信子这儿一丛，那儿一簇，像极了一个个小喇叭。“春风得意马蹄疾，

一日看尽长安花。”至田园区中劳作的我们好比是其中的骑手，田园区则是长安道和花。我爱康桥的田园区！

“康桥风光无限好，绿树成荫芳草茂。百花争艳春意浓，鸟语花香声不绝。”绿草如茵，百花争艳的康桥是我们的乐园，是我们另一个温暖的家。康桥不仅是我们学习的地方，还是我们结交志同道合朋友的地方。康桥的一草一木，一砖一瓦，已经在我的心里刻上了深深的烙印。

我爱我的学校，我爱康桥！

我们爱康桥

602 班 秦苇庭

康桥是我们茁壮成长的地方，康桥是我们挥洒汗水的地方，康桥也是我们努力奋斗的地方。许多年来，康桥一直如春雨一般滋养着我们。在我们心里康桥不仅是一所学校，还是一扇打开世界的大门！

当走进校园的那一刻，小朋友的欢声笑语从远处传来。顿时，整个校园像充满了嬉笑声的海洋。这片“海洋”的源头就是被快乐包围的玩具区。滑梯、攀岩、秋千……好像没有哪个玩具是让人感受不到快乐的。玩具区让小朋友们的笑声和笑容充满了童真与纯洁。康桥是其乐融融的！

操场到处散发着激情澎湃的气息；足球卷起了草中的细沙，脚下踏过的红色橡胶地，台上慷慨激昂的勉励演讲……绿色的草地、红色的橡胶地、蔚蓝的天空都被染上了热血沸腾的颜色！如果我们是一株株嫩芽，体育是浇灌我们的水，那康桥操场必定是健康的土壤。康桥是朝气蓬勃的！

康桥的图书馆总是那么文雅。俗话说：“寂然安静到鸿蒙”正是最符合康桥的图书馆的。走廊上人声鼎沸好似院子里的除草机。但是一走近图书馆周围就变得鸦雀无声，只能听见鸟雀的歌唱声，书本翻页的擦擦声，抽出书本刺啦声。每个人都被书本带进了另一个世界，所有人都看得津津有味。康桥的图书馆让所有学生都享受到了阅读的奇妙。康桥是万籁俱寂的！

教室是我们学习的地方。康桥教室宽敞又明亮，在这里我们学到的知识像溪流一样源源不断。后面的黑板挂着琳琅满目的海报，这些都是我们学习的果实。每节课我们都能收获不同的知识。康桥带给我们无穷无尽智慧。康桥是博学多才的！

康桥陪伴着我们从牙牙学语到羽翼丰满。康桥把知识与关怀的种子埋在我们心里，还给我带来了才智和力量。在我们心里康桥虽然是一所学校，但更是一扇打开世界的大门！